
Kitünő, idei friss 

már mindenütt kapható. 

Sutba dobta 
az Unio a Monroe-elvet 

London, január 4. 

Az angol közvéleményt és a politi- 

kai köröket egy Amerikából érkezett 

felszólitás, illetve javaslat tartja iz- 

zgalomban. Ugyanis Hearst, több hatal- 

mas amerikai lap tulajdonosa, lapjai- 

nak ujévi számában felszólitotta az 

amerikai közvéleményt, szálljon sikra 

annak az érdekében, hogy Anglia és 

Amerika egymással a jövőben semle- 

gességi szerződést kössenek, a politikai 

téren létesitsék a legszorosabb együtt- 

müködést és vállvetve dolgozzanak az 

angol és amerikai érdekekért. Érde- 

kes, hogy az angol sajtónak csak na- 

gyon kis része foglalt állást a javas- 

lat ellen. Ezek a lapok hivatkoznak 

anrra a körülményre, hogyha ebből a 

iavaslatból valóság válna, ugy az 

esetleges angol-amerikai szövetség 

alapjaiban megrenditené a Népszövet- 

séget és további politikai komplikációk 

szülőanyja lenne. Amerika ezzel a 

javaslattal nyiltan is megtagadta a 

Monroe-elvet, mely szerint csak az 

Egyesült Államok ügyeivel törődik. 

Levert forradalom 
amely a titkos szavazás 

érdekében tört ki 

London, január 4. 

A Times legujabb távirati jelen- 
ése szerint Braziliában a forradal- 

márok tegnap döntő vereséget 
envedtek. A kormánycsapatok 

több óráig tartó pergőtüz alá fog- 
ták a forradalmárokat, akiknek so- 
rait koncentrikus támadással sike- 

rült megbontani. A kormánycsapa- 
tok mindenütt előnyomulóban van- 
nak A felkelőket a sulyos vereség 
ljesen váratlanul érte, mert az 
tóbbi napokban számos helyőrség 
atonasága is hozzájuk csatlako- 
ott és igy már bizonyosra vették, 
hogy az egész tartományt kikiált- 
atják független köztársaságnak. 
forradalmárok harca azt célozza, 

gy a braziliai alkotmányt lénye- 
esen megváltoztassák. Követelik 

t titkos választás keresztülvezeté- 
. Brazilia ugyanis ma az egyet- 

en délamerikai tartomány, amely- 

ben még a nyilt szavazás rendszere 
van érvényben. 

Ára 3 lei. Bukorestben 4 lei 

Elintézik a magyar tisztviselők ügyét 
három csoportban még ebben az évben 

Temesvár, január 5. 

Többizben megemlékeztünk már 

róla, hogy a Magyar Párt erélyes 

akciót inditott az elbocsátott ma- 

gyar tisztviselők érdekében. Meg- 

irtuk azt is, hogy Calutiu ko- 

lozsvári prefektus néhány nap előtt 

memorandumot nyujtott át Goga 

Oktávián belügyminiszternek, aki 

már akkor kijelentette, hogy a kor- 

mány komolyan foglalkozik az ügy 

végleges rendezésének kérdésével. 

A prefektus, aki ez ügyben tanács- 

kozásokat folytatott Goga belügy- 

miniszterrel, kolozsvári tudósitónk 

előtt a következőket mondotta: 

Mikor a memorandumot átad- 

tam a belügyminiszter urnak, ez 

kijelentette, hogy a kormány már 

régóta gondjaiba vette az elbocsá-. 

tott magyar tisztviselők ügyét. A 

kormány jelenleg is foglalkozik a 

kérdéssel és kezdettől fogva az a 

szándéka volt, hogy oly megoldást 

találjon, amellyel nemcsak az érde- 

kelt tisztviselők, hanem a román 

közvélemény is meg legyen eléged- 

ve. A kormány ugy gondolja, hogy 

három csoportban intézi el a tiszt- 

viselők ügyét, három hónapon he- 

lül a legkisebb fizetésü tisztviselők 

ügye kerül rendezésre, ujabb há- 

rom hónapon belül a középjavadal- 

mazásu tisztviselőké, ez év őszén 

pedig a magasabb kvalifikációval 

és illetményekkel rendelkező tiszt- 

viselők ügyének elintézése kerül 
sorra. 

A prefektus hangsulyozta a bel- 

ügyminiszter előtt, hogy a magyar 

tisztviselőkön segiteni kell, mert ez 
elsősorban szociális és humánus kö- 

telesség. 

............................... 

Mindkét lábát levágta a villamos 
- ó ez 

Szabadialui kereskedő halálos balesete Temesvárott 

Temesvár, január 5. 

Tegnap délelőtt a főposta épii- 

lete előtt végzetes villamos szeren- 

csétlenség történt. Behrmann 

János harminc éves szabadfalui ke- 

reskedő bejött Temesvárra és vil- 

lamoson a főpostára igyekezett. A 

22. számu motorkocsin utazott, 

amelynek pótkocsija is volt. A vil- 

lámos megállóhelye most már nem 

a főpostával szemben van, hanem 

valamivel feljebb. Behrmann ugy- 

látszik ezt nem tudta, mert mikor a 

villamos a főposta mellett elrobo- 

gott, azt hitte, hogy a Gyárvárosig 

kell mennie és ezért arra határozta 

el magát, hogy leugrik. Az első ko- 

csi lépcsőjéről néhány lépéssel a 

Tőzsdei árfolyamok. 

megálló előtt legugrott. Szerencsét- 

lenségére azonban a járda szélén 

fa áll, amelybe Behrmann beleüt- 

között. A következő pillanatban 
visszaesett és két lábával a pót- 
kocsi alá került. A kerekek mind- 
két lábát térden felül elvágták. A 
szerencsétlen ember azonkivül a fe- 
jén és az arcán is megsebesült. A 
mentők eszméletlen állapotban be- 
szállitották a kórházba. 

Behrmann a szenvedett sérülések 

következtében délután két órakor a 

kórházban meghalt. Halálával egy 

fiatal asszony a férjét, egy négy 

esztendős leányka édesapját vesz- 

tette el. A szerencsétlenség ügyé- 
ben megindult a vizsgálat. 
... 

Zürichben a lei 272"5, Párisban 15725 

Temesvári magánáriolyamok 1927 január 5-én r
eggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztá
lyának árfolyamai) 

Minden pénznem mellett három számje 

jelent pénzben, a második áruban, a harma 
gy áll. Ezek közül az első átutalást 

dik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 92700-92900-92900, dollár: 19000-19050-19000, 

dinár: 332 külföldi, 332 belföldi, 330 elfect, hollandi forint: 76 40- 

7650-7650, irancia írank: 757-760 -760, olasz lira: 859-861-860, 

cseh korona: 5606 -5671-552, osztrák silliné: 2690-27
00-2700, német 

márka: 4550 4570-4560, magyar pengő: 3340-3360-3360, svájci 

frank: 3690-3700 - 3700. 

Terményárak: 
Buza 860, árpa 490, rozs 550, zab 420, tengeri 400 (uj), 470 (ó) lei 

métermázsánként ab feladóállomás. 
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A cseh fascisták 
megtartották alakuló gyülésüket 

Prága, január 4. 

Gajda tábornok, a csehszlovák hadse- 

reg egykori vezérkari főnöke, ujból 

foglalkoztatja a csehszlovák közvéle- 

ményt. Gajdát ugyanis különböző in- 

korrektségei miatt nyugállományba 

küldték. Gajda azonban nyugtalan 

vérü ember és hogy ismét vezetősze- 

rephez jusson, kezébe vette a csehszlo- 

vák fascisták megszervezését. A fascis- 

ták most tartották Brünnben országos 

alakuló közgyülésüket, amelyen a hét- 

tagu direktórium elnökévé Gajda tá- 

bornokot választották meg. Gajda tá- 

bornok székfoglaló beszédében heve- 

sen támadta a honvédelmi miniszteriu- 

mot. Ez a beszéd valószinüleg arra 

kényszeriti a kormányt, hogy Gajda 

ellen ujabb eljárást inditson. A Pravo 

Lidu cimü prágai lap tudni véli, hogy 

Gajda ellen már meg is inditották a 

vizsgálatot. amelynek előrelátható 

eredménye az lesz. hogy Gajdától 

megvonják a nyugdiját. 

ee................... 

Elkeseredett harc 
két városi főtisztviselő között 

Arad, január 5. 

Anghel István dr, az ideiglenes 

városi bizottság elnöke, és Olariu 

István aradi városi főjegyző között 

már régen elkeseredett ellentétek dul- 

nak. Anghel mint polgármester egy 

izben már felfüggesztette állásától Ola- 

riut és fegyelmi eljárást is inditott el- 

lene. A lefolytatott vizsgálat azonban a 

főjegyzőt tisztázta és ekkor visszahe- 

lyezték állásába. A polgármester teg- 

nap ujból felfüggesztette Olariut és 

pedig kötelességmegtagadás cimén. 

Anghel előadása szerint egy fontos ak- 

juttatta a kérdéses aktát. Itt a főjegy- 

zőnek, de Olariu az aláirást megtagad- 

ta azzal, hogy a hivatalos óra elmult. 

Később a polgármester Olariu lakására 

juttatta a kérdéses aktát. Itt a főjejgy- 

ző azzal háritotta el az ügyirat aláirá- 

sát, hogy nem ér rá, mert ebédel. Olariu 

szerint viszont az aláirást azért ta- 

gadta meg, mert a kérdéses akta elin- 

tézését a vonatkozó törvényes rendelke- 

zésekkel összhangban állónak nem ta- 

lálta. Az ujabb fegyelmi vizsgálat elé 

egész Aradon élénk érdeklődéssel te- 

kintenek. 

ALLANDÓ FÖLDRENGÉS MEL- 

LETT TUZHÁNYÓ PUSZTIT AME- 

RIKÁBAN. Newyorkból jelentik : 

Harmadik napja már, hogy Kalifor- 

niában szünet nélkül reng a föld. A 

talaj állandó rengése erősen érezhető 

és mindenfelé leirhatatlan pánikot 

idéz elő. A tartós földrengést vulkani- 

kus eredetünek mondják. A mexikói 

határról százával érkeznek a menekül- 

tek Texasba. A földrengés következté- 

ben négy falu teljesen elpusztult és 

lakossága hajléktalan lett. Az inkák 

egykori szent helye, a Black Dute nevü 

vulkán ismét müködik és bőven ontja 

a lávát. 
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Résgi, dejó a HÖFER-félegyern ek-hintőpor, krém ésszapban 



oldal 

OOret, Száznál több névtelen utca 
vár Temesvárott sürgős elkeresztelésre 

Temesvár, január 5. 

Rtöviden jeleztük már, hogy a 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piaja Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Telefonszámaink : 

Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
16) lei, félévre 500 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 3 lei, az ókirály. 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh- 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 
garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. 
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Ujévi ajándék 
fejében a pósta és távirda igazgatóság 

tetemes összeggel felemelte a pósta, 

távirda és telefondijszabást. Ezek után 

a nagyközönség joggal elvárhatta 

volna, hogy a póstaüzeme ezekután 

pontosabban fog müködni és nem ad 

annyi okot a panaszra. Ezzel szem- 

ben egy nap krónikájából csak azt 

ragadjuk kl, hogy tegnap tizenegy 
perc és negyvenhat másodpercig kel- 

lett várnia egy telefonelőfizetőnek, 

amig a kapcsolókisasszony felébredt 
délelőtti szendergéséből és kapcsolást 
adott. Ugyanazon a napon egy sajtó- 

táviratot, amelyet Budapesten tizenöt 

óra husz perckor adtak fel és amelyet 

rendes körülmények között este hét 

óra felé szoktak kézbesiteni, csak 

másnap reggel kilenc órakor érkezett 

a cimzetthez. Talán jó lenne, ha a 

temesvári póstafelügyelőség nemcsak 
arra ügyelne, hogy a telefondijakat 

pontosan fizessék be, hanem törőd- 

nék azzal is, hogy a közönséget rende- 

sen kiszolgálják. 

HOLNAP IS MEGJELENIK a Déli 

Hirlap, az egyetlen bánsági lap, mely 
ünnep- és vasárnapokon is hozza a 

legírissebb hireket. Ezenkivül a leg- 

olcsóbb is, mert egyes száma három 

lei. előfizetési dija pedig egy hónapra 

hatvan lei. 

- Vizkereszt. A keresztény egyház 

holnap, január 6-án, üli meg Vizkereszt 
ünnepét. A gyárvárosi görög keleti 

székesegyházban délelőtt kilenckor 

nagymise lesz, utána körmenet vonul 

a Begának a Gyárváros elején levő 

szakaszához, ahol megtörténik a viz- 

szentelési szertartás. - A római kato- 

likus püspöki székesegyházban délelőtt 

kilena órakor ünnepi nagymise 
lesz, az egyes városrészek plébánia- 

templomaiban a nagymiséket délelőtt 

tiz órakor tartják meg. A vizszente- 

lési szertartás a katolikus templomok- 

ban ma délután megy végbe. Vizke- 

veszt napján általános munkaszünet 

van. 

- Keresztelő Szent János ünnepét 

üli pénteken a görög keleti egyház. 

Ez a nap azonban csak egyházi ünnep 

és a gyárakban, üzemekben zavartala- 

nul folyik a munka. 

- A prefektus bukaresti utazása. 
Bogdan Antal dr. prefektus a 
küszöbön levő Vizkereszt-ünnepre 
való tekintettel, hirtelen megvál- 
toztatta utazási programját és csak 
az ünnep után, a jövő hét elején 
megy Bukarestbe, ahol több fontos 
megyei ügyet fog elintézni. 
- A hadügyminiszter olasz kitünte- 

tése. Bukarestből jelentik: Az olasz ki- 
rály Mircescu tábornok hadügymi- 

niszternek, a Szent Lázár Móric rend 
nagykeresztjét adományozta. 

- Vasuti államtitkár kinevezése. Bu- 
karestből jelentik: A hivatalos lap mai 

száma közli Jonescu Mihály tábor- 
noknak vasuti államtitkárrá való kine- 
vezését. 

városházán bizottság alakult, 
amelynek feladata Temesvár ut- 
cáinak elnevezését revizió alá ven- 
ni és az elnevezések körül mutat- 
kozó hiányokat kiküszöbölni, a té- 
vedésekre alkalmat szolgáltató ut- 
caneveket megváltoztatni, vala- 
mint az egyre szaporodó névtelen 
utcákat elkeresztelni. A bizottság 
elnöke Dobosan János dr. fő- 
polgármester, tagjai Marta Sán- 
dor dr. itélőtáblai főelnök, Petro- 
vici tanfelügyelő, Nistor De- 
meter dr. városi főügyész, Ungu- 
rean Manó, a kulturális ügyek 
felügyelője, Gradinariu Emil 
kulturtanácsnok és Horsea Kor- 
nél városi főmérnök. 1920-ban esz- 
közölték utoljára a temesvári ut- 
cák, terek elnevezését és azóta a 
helyzet lényegesen megváltozott és 
a gyakorlat alapos reviziót sürge- 
tett az évek folyamán. 

Három szempontból 

vizsgálja a bizottság az utcák elne- 
vezését. Első sorban gyakori téve- 
désekre adott alkalmat az a körül- 
mény, hogy bizonyos utcák és terek 
ugyanazt a nevet viselik. Ilyen eset 
hat van a város területén. Másod- 

sorban van a városnak tizenegy 
olyan utcája, amelynek elnevezése 

megtévesztően hasonlit 
egymáshoz. Végül vannak utcane- 
vek, amelyek tulhosszuak és igy 
éppenséggel nem praktikusak. 
Ilyen tulhosszu utcanév közel ki- 
lencven van és ezeket mind le kell 
röviditeni. 

Ott, ahol utcanevek vannak, va- 
lahogyan mégis csak eligazodik a 
posta és a hatóságok, de 

teljesen kiestek 
a forgalom ny ilvántartásából azok, 
akik az utóbbi évek során épült 
olyan uj utcákban laknak, ame- 
lyeknek még egyáltalában nincsen 
nevük. A város külső periferiáin, 
az Erzsébetváros és Gyárváros ha- 
társzélein, a munkástelepen, az 
egyes városrészek összekötő mes- 
gyéin legalább száz olyan kisebb- 
nagyobb utca áll már és van rész- 
ben épülőben, amely nélkülöz min- 
denféle elnevezést. Ezen a hiányon 
igen gyorsan váltóztatni kell, mert 

a sok névtelen 
utcában lakókat egyáltalában nem 
lehet nyilvántartani és szükség ese- 
tében megtalálni. Az emlitett bi- 
zottság elvégzi majd ezeket a ke- 
resztelési munkálatokat is. 

................................................... 

ALÁIRJÁK A KONKORDÁTUMOT. 

Bukarestből jelentik: A Cuvantul sze- 

rint diplomáciai és kormánykörök ha- 

tározottan állitják, hogy a konkordá- 

tum a legrövidebb időn belül aláirásra 

kerül. Paneseu vatikáni követ utasi- 

tást kapott a szükséges formaságok el- 

végzésére. 

- A főpolgármester a képzőmüvé- 

szeti iskolában. Dobosan János dr. 

főpolgármester tegnap meglátogatta 

a Kóra Nándor és Varga Albert 

vezetése alatt álló és a gyárvárosi 

Andrássy-uton levő képzőmüvészeti 

iskolát és megelégedésének adott ki- 

fejezést a fiatal müvészgeneráció ér- 

tékes és hézagpótló munkája felett. 

-A temesvári birói tanácsok uj be- 
osztása. A temesvári törvényszéken 

megtörtént az egyes tanácsok 1927 évi 

beosztása. Első tanács elnöke Rádi 

Timot dr, tagjai Hermann János dr, 

Racsov Lehel és Neagu György dr, 

második tanács elnöke Athanasiu Mik- 

lós, tagjai Popescu Constantin, Miclea 

György és Procopiu Miklós, harmadik 

tanács elnöke Fehér Kristóf dr, tag- 

jai Farchescu József dr, Lambrinó 

György és Irimie Miklós dr. Csődbiró 

Halász István, kiskoruak birája Lam- 

brinó György dr. Az árvaszéki ügyek 

referense Feiler Miklós biró lett. A ki- 

rályi táblánál változás nem történt, 

csak az első tanács tagjai átmentek a 

második tanácsba és viszont. 

- A ijózsefvárosi katolikusok elemi 
iskolát és fiuárvaházat létesitenek. 

Temesvár egyik legnagyobb városré- 

szében, a Józsefvárosban, a római ka- 

tolikus hitközség egyháztanácsa élénk 

tevékenységet fejt ki. Ez a hitközség, 

amely iskolai és kulturális célokra 

mindenkor nagy összegeket költ, elha- 

tározta, hogy a fennálló katolikus fiu 

elemi iskola részére külön épületet lé- 

tesit és egyben mozgalmat indit egy 

fiuárvaház érdekében is. 

MÉSZÁROS BÉLA játszik 
pénteken este a temesvári szinházban. 

- Ügyvédi körökből. Grofsorean 

Kornél dr. országgyülési képviselő 

irodájába társként belépett Cimpo- 
neriu Sándor dr. ügyvéd. A közös 

ügyvédi iroda továbbra is a Belváros- 

ban a Hitelbank-palotában marad. 

- A francia kormány szerencse- 
kivánatai a királynak. Párisból 
tláviratozzák: Az Elysée-palotában 
tartott diplomáciai fogadtatás al- 
kalmával Domergue köz- 
társasági elnök Diamandi ro- 
mán követ előtt örömének adott ki 
fejezést Ferdinánd király fel- 
gyógyulásán. Briand és Poin- 
caré szintén szerencsekivánatokat 
küldöttek az uralkodónak. 

MAGYAR PROPAGANDAGYUÜLÉS. 

A gyárváros! magyarság Vizkereszt 

napján délután öt órakor a Med- 

nyánszky-féle vendéglő (gyárvárosi 

Vigadó) nagytermében a Magyar Ház 

érdekében propagandagyülést tart. Be- 

szédeket fognak mondani Ambrózy An- 
dor báró, Nemes József, Tóth Sándor, 

Németh Kálmán és mások. A gyülés 

után müsoros est következik. Belépti- 

dij nincsen. A gyülésre Temesvár egész 

magyarságát ez uton hivja meg a 

gyárvárosi magyarság. 

SZENDREY és MÉSZÁROS 
kettős vendégjátéka pénteken este 

a temesvári szinházban. 

- A drágaság emelkedése. Bu- 
karestből táviratozzák: Az Argus 
közlése szerint a drágasági indeksz 
száma decemberben 53.42-szorosa 
volt az 1916. évinek. November- 
rel szemben 2.5 százalékkal emel- 
kedett a drágaság decemberben. 
KEVESET KAPNAK, DE AZT IS 

NEHEZEN. A temesvári pénzügyigaz- 

gatóság felhivja az összes nyugdijaso- 

kat, hogy még január folyamán mu- 

tassanak be a lakhelyük hatóságai ál- 

tal kiállitott igazolványt, amely sze- 

rint más állami állás után semmiféle 

jövedelmük nincs. Az özvegyek kötele- 

sek igazolni, hogy még nem mentek uj- 

ból férjhez. A gyámok viszont bizo- 

nyitani kötelesek, hogy a nyugdijjo- 

gosult árvák még életben vannak. 

Ezen bizonyitvány nélkül nem fizetnek 
nyugdijat. A pénzügyigazgatóság to- 

vábbra felhivja a nyugdijasok fi- 

gyelmét arra a körülményre, hogy a 

pénz átvételére csak különleges meg- 

hatalmazással adhatnak másoknak 

megbizást és a legjobb az esetleges 

akadályok elkerülése végett személye- 

sen jelentkezni a nyugdíjukért. 

1927 január 6 

HUSZONNÉGY VÁROSI RENDŐI 
LESZ. Temesvár állandó választmány 

tegnap kimondotta az uj közigazgatási 

törvény értelmében a városi rendőrség 
felállitását. Egyelőre huszonnégy tag. 
ból áll a városi rendőrség és a szerve 

zet feje a polgármester. Az állandó vá- 

lasztmány ezután a város! mozik me 

chanikusának Valentin Miklóst ne. 
vezte k, a szegények segélyezésére 

és ágynemüek beszerzésére a 

város 200.000 leit folyósit, a városi 

nyomtatványok szállitására g 
630.000 lei erejéig a Banatul- nyomda 

kapott megbikást. 

- A kormánypárti képv iselők 
bukaresti irodája. A bánsági több. 
ségi párthoz tartozó parlamenti 
képviselők Bukarestben irodát nyi 
tottak és a temestorontálmegyei la- 
kósok ügyes-bajos dolgait politikai 
pártállásra való tekintet nélkül el 
intézik. Az iroda cime Nirurescu 
dr. secretar biroul parlamentarilor 
majoritari banateni Bucuresti, Ho- 
tel Palace, Bulevardul Elisabeta. 

- A temesvári festők együttes 
tárlata a gyárvárosi Andrássy-uton 
nagy látogatottságnak örvend. A 
közönség szeretettel karolja fel az 
ifju intézményt és sokat vásárol. 
Feltünést keltett a napokban egy 
temesvári mecenás szokatlanul bő- 
kezü vásárlása. Ugyszólván min- 
den müvésztől vett képet. Tekin- 
tettel az érdeklődésre, a kiállitás 
csak e hó 10-én zárul. 

- öÖngyilkos lány. Wambach 
Juliska huszonhat esztendős ház 
tartásbeli nő tegnap gélután négy 
órakor a Török-utca 3. szám alatti 
lakásán morfiummal öngyilkossá- 
got kisérelt meg. Az előhivott men 
tők első segélyben részesitették és 
a kórházba szállitották. A veszé- 
lyen már tul van. Az öngyilkossá 
oka ismeretlen. 

Csütörtök d. u. 3 órakor 

AKÁCFAVIRÁG 

- Utlevél nélkül átszöktek a ha- 
táron. Meggyesi Pál és nővére 
Meggyesi Róza napszámosok 
egy év előtt utlevél nélkül szöktek 
át Jugoszláviából Romániába. Te- 
mesvárra jöttek és itt munkát vál- 
laltak, de mivel nem volt utlevelük 
sehol sem jelentkeztek. Feljelentés 
folytán a rendőrségnek tudomásá 
ra jutott engedély nélküli tartózko 
dásuk. mire mindkettőjüket előálli 
tották. Mivel a tilos határátlépés a 
hadbiróság ügykörébe tartozik 
Meggyesi Pált és Meggyesi Rózá 
átadják a katonai hatóságoknak. 

= Vasuti szarkát fogtak Zsombo 

lyán. Zsombolyáról jelentik: A zsoni 

bolyai kereskedőknek már régibb idő 

óta feltünt, 

áruikat dézsmálják. Feljelentést tet- 

tek a rendőrségen. amely teljes titok, 

ban kezdte meg a nyomozást. Mult él 

szaka aztán a nyomozás eredménnyel 

is járt. Ugyanis sikerült tetten érni 

Fekete György husz esztendős vas- 

uti alkalmazottat, amint belopózott az 

állomási teheráruraktárba, ahol több 

csomagot nyitott fel és mindegyikből 

kivett árukat. Fekete éppen egy nagy 

csomag lopott holmival akart odébbb 

állani, amikor a detektivek 

ütöttek. Letartóztatták, a lakásán pe 

dig házkutatást tartottak és ott sok 

lopott holmit találtak. 

" A LEloyd Tavernában minden 
este a Bachlanolii testvérek mutatják 
be világhires haláltáncukat és a 3 
Brown Boos szenzációs angol tán- 
caikkal szerepelnek. ; 

- Az „Én, te, ő" ujévi száma a 
szokottnál is érdekesebb tartalom- 
mal jelent meg. Az „Én, te, ő" csak 
felnőttek számára való és minden 
utcai ujságárusnál kapható. 

y 

Üzletáthelyezés miatt a raktáron levő összes butorokat 
eddig még nem létezett olcsó árban árusitjuk. 

SPIRA ÉS DRUCKER Kérjük raktárunkat vételkényszer 
nélkül megtekinteni. butorgyárosok, Belváros, Llovd-sor. 

hogy a vasuton érkezett



AZ ÖTSZÁZLEIES BANKJEGYEK 
BEVÁLTÁSI HATÁRIDEJÉT MEG- 
HOSSZABBITOTTÁK. A régi ötszáz 
leies bankjegyek kicserélésére meg- 

szabott határidőt, amely december 

31-én járt le, a pénzügyminiszter most 

kiadott rendeletével január 31-ig meg- 

hosszabbitotta. 

- Regensburgi bankigazgatót 
keresnek Temesvárott. A regens- 
tu burgi rendőrség értesitette a temes- 
Mvári rendőrpretekturát, hogy Fim- 

bacher Gyula bankigazgató na- 
gyobb összeg elsikkasztása után 
megszökött. Valószinünek tartják, 
hogy utját a Bánság felé vette, mi- 
vel itt rokonai vannak. 

- A Banca Nationala uj kormány- 
zója. Bukarestből jelentik: A kormány 

a Banca Nationala kormányzójává 

Capitanovici helyettes kormány- 

zót nevezte ki. A kinevezés megjelent 

a hivatalos lap tegnapi számában. 

- Csehországi sineket kap a te- 
mesvári villamosvasut. A városi 

nyili, villamosvasut részére szállitandó 
száztiz darab uj Phönix-sin tárgyá- 
ban tegnap a városházán ajánlati 
tárgyalás volt. Egyetlen ajánlat 
érkezett be a csehországi Wickers- 
cégtől, amely angol fontban szá- 
mitva körülbelül nyolcszázezer leit 
kér a sinekért. Az ajánlatot átszá- 
mitás és felülbirálás céljából kiad- 
ják a villamosmüvek igazgatósá- 
gának. ; 

el - Mulatság fejbeveréssel. Pol Savu 
há és Musca Constantin együtt mulattak 

egy Buziási-uti kiskorcsmában. Nagy 

volt köztük az egyetértés mindaddig, 

I amig a fizetésre nem került a sor. 

Ezen aztán összekülönböztek, mert 

mindegyik sokallotta a költségből reá 

eső részt. Pol felkapott egy szódásüve- 

get és azzal Muscát ugy fejbeverte, 

hogy azt elöntötte a vér. Musca fejét 

a mentők kötözték be, Pol ellen pedig 

0t a rendőrség eljárást imditott. 

- Lerántották a villamosról. Ste- 

panov György félkaru ujságárus 
t1l villamoskocsin a Küttl-tér irányában 
" utazott. Az egyik megálló előtt egy fia- 

talember, aki a zsufolt perronon Ste- 
panov előtt állott, leugrott. Stepanov 

táskája azonban előzőleg valahogyan 

boeleakadt a fiatalember kabátjába és 
igy történt, hogy a leugró fiatalember 

magával rántotta az ujságárust is. 

Stepanov a kövezetre esett, ahol az 
arcán és a lábán annyira megsérült. 

hogy kocsin kellett hazaszállitani. A 

szerencsétlenség okozója a zürzavar- 

ban eltünt. 

- Embert barátjáról, 
Koprolt jó hatásáról megismered! 

Valentino utolsó filmje Temesvá- 

rott. Az Ulpia filmvállalatnak sikerült 

megszerezni Valentino Rudolfnak, a 

világhirü és alig két hónappal ezelőtt 

meghalt nagyszerü filmszinésznek 

utolsó hatalmas filmjét, amelynek kü- 

lön érdekességet kölcsönöz, hogy a női 

tföőszerepet a gyönyörüséges Bánky 
Vilma. az immár szintén világhirre 

szert tett magyar szinésznő játsza. A 

Fekete Sas cimü filmnek tegnap este 

volt az Ulpia fényesen kivilágitott ter- 

meiben a sajtóbemutatója. A hatalmas 

fim méltán megérdemli azt a hirnevet, 

amely megelőzte. Nagyszerü rendezés, 

tökéletesen tiszta képek és a két hatal- 

mas szinésznek, Valentinonak és Bán- 

ky Vilmának a játéka köti le a néző fi- 
gyelmét. 

Csütörtök d. u. 5 órakor 

TUL A NAGYKRIVÁNON 

Halálozás. Özvegy Weisz Már- 
onné, született Gottfried Regina, hosz- 

zas szenvedés után meghalt. Halálát a 

oridai Miamiban élő fia, Vasvári 

enő dr, három leánya: Drachsler Vil- 

osné, Klein Bernátné és Stern Dá- 

valamint nagy rokonság gyá- 

Temetése ma délután három 

rakor megy végbe a Dózsa-utca II, 

ámu gyászházból. 

Bérautók preciz javitómühelye, 
utók garagirozása, éjjeli szolgálat. 
utóorient-garage, Bem-utca. Telefon 
4-03, 23-24. Autók eladása és vétele. 

Antiliberális blokk létesül 
a kormánypárt és nemzeti parasztpárt kebelében 

Bukarest, január ő. 

A Lupta arról értesül, hogy az 
antiliberális blokk létesitésére vo- 
natkozó propaganda minden hiresz- 
telés ellenére is tovább tart és pe- 
dig ugy a nemzeti párt vezetőségé- 
nek köreiben, mint a lor sány tá 
borában. A mult héten megszaki- 
tott tárgyalásokat tegnap ujtól fel- 
vették és Goga belügyminiszter 

ismét tárgyalni fog Filipescu 
Grigoreval. Maniu Gyula való- 
szinüleg ma érkezik meg a fővá- 
rosba. A nemzeti parasztpárt egy 
csoportja a parlament megnyitása- 
kor bankettet rendez és azon kife- 
jezésre fogja juttatni a párt ama 
óhaját, amely az averescánusokkal 
együtt egy antiliberális blokk léte- 
sitésére irányul. 

e...................................................... 

VÉGE AZ OLASZ ÉJJELI ÉLET- 

NEK. Rómából jelentik: A belügymi- 

niszterium tegnap távirati körlevél- 

ben utasitotta az összes tartományok 

kormányzóit, hogy az összes éjszakai 

mulatóhelyeket haladéktalanul zárják 

be. A rendeletet még ma végrehajtják. 

- Tizmillió leies ügyvédi hono- 
árium. Muschong Jakahmnak, 
a buziási nábobnak halálával örö- 
köseire mintegy kétszázmillió lei 
értékü hagyaték maradt. A hagya- 
tékot Porumb Nesztor dr. ügy- 
véd rendezte, aki különben évek 
óta ügyvédje is volt a családnak. 
Minthogy az utóbbi időben az ügy- 
véd és a család között a honorá- 
riumra vonatkozólag nézeteltérések 
merültek fel., a dolog valószinüleg 
perre kerül. Porumb Nesztor dr. 
tizmillió lei tiszteletdijat követel. 
A per iránt jogászkörökben nagy 
érdeklődés nyilvánul meg. 

Perzsaszőnyegek, olajfestmé- 
nyek, Butorok és nippek szabad kéz- 
ből eladók Megtekinthető délelőtt 
10-12-ig és délután 3-6 ig naponta 
Danerbach-palota, I., jobbra. 

Kosztümök, kabátok készi 
tését vállalom házaknál 1500 leiért. 
Kohn nővérek volt szabásza Tóth, 
III, Korona-utca 10. ajtó 12z. 79 

- Tisztviselőelbocsátás a városi 
könyvtárban. A városi könyvtár 
elvesztette két régi tisztviselőjét. 
Az egyik Kiss Lajos volt tanár, a 
másik Chirita Izidor volt lugosi 
helyettes pénzügyi adminisztrátor, 
akik előbbi állásukban történt 
nyugdijaztatásuk után hosszu időn 
keresztül teljesitettek a városi 
könyvtárban szolgálatot. Helyükbe 
egyelőre uj könyvtártiszteket nem 
neveztek ki. 

* Korcsolyák, pernyefogók, kályha. 
ellenzők, fáskosarak és valamennyi 
konyhaberendezési tárgy kapható 
Scherter Otló vaskereskedésében, 
Belváros, Str. Eminescu 6. László urak. Jegyek Lőbl 

Rodolfio Valentino utolsó fiimje: 

A FEKETE SAS 
Főszereplők. VALENTINO RUDOLF és BÁNKY VILMA. 

- Békét teremtenek a két tiüz- 
oltóság között. Butoiu közigaz- 
gatási vezérfelügyelő tegnap dél- 
ben a városházán folytatta a városi 
és önkéntes tüzoltóság között fel- 
merült vitás kérdések megvizsgá- 
lását. Alapos a remény, hogy a ve- 
zérfelügyelő közbenjárása mihama- 
rabb meghozza a békét és a két 
közérdekü rokontestület együttmü- 
ködését. 

SZENDREY MIHÁLY játszik 

pénteken este a temesvári szinházban. 

AKIK A VILÁG SORSÁT INTÉ- 

ZIK. Genfből jelentik: Január tizedi- 

kén iktatják be állásukba a népszö- 

vetségi központi iroda uj tisztviselőit. 

A tisztviselői karban továbbra is a 

francia befolyás érvényesül, mert a 

vezértitkár helyettese francia ember; 

ez pedig politikailag a legiclentősebb 

pozició. Az egyik alvezértitkaár német 

ember, aki a szellemi együttmüködés 

osztályát fogja vezetni, mig a másik 

alvezértitkári állásra Sukihura ja- 

pán delegátus került. 

.Koprol" kellemesen hat, 
Rendben tartja gyomrodat! 

- A községi választások név- 
jegyzéke elkészült. A temesvári 
községi választók névjegyzékét 
most revideálják és ezzel kapcsola- 
tosan a polgármesteri hivatal fel- 
szólitja mindazokat, akik állandó 
temesvári lakosok és a mult évi 
községi választás idején a név- 
jegyzékbe felvéve nem voltak, 
hogy január 15-ig a városháza első 
emeletén a 22. számu szobában je- 
lentkezzenek. 

* Poyssl József, zenetanár január hó 

9-én este 9 órakor a városi zenedében 

tanitványai közremüködésével 2 zon- 

gorás hangversenyt rendez. Előadásra 

kerül 3 versenymü: Beethoven: Esdur, 

Weber: F-moll és Liszt: Esdur. A 2.-ik 
zongorán: Brück Károly és Molnár 

nél. 
g 

Belvárosi mozi: január 6, 7, 8, 9. 
Gyárvárosi mozi: január 10, 11, 12, 13. 
Mehalai mozi: január 158, 16. 

(Monopol Uipia-film, Temesvár.) 

3 oldal 

A TEMESVÁRI SZERB TAKA- 

RÉKPÉNZTÁR UJ IGAZGATÓT KAP 

Hauska Rudolf, a Temesvári Szerb 

Takarékpénztár igazgatója lemondott 

állásáról és a néhány hét mulva meg- 

tartandó közgyülés után végleg meg- 
válik az intézettől. Hauska igazgató 

1919 óta áll az intézet élén és az ő 

érdeme, hogy ezt a bankot annyira 

felvirágoztatta, hogy azóta alaptőkéjét 

hatszázezer leiről öt millió leire emelte. 

Utóda Lőwinger Ernő cégjegyző 

lesz, akinek harmincegy éves kora da- 

cára, tizennégy esztendei bankgyakor- 

lata van. A fiatal igazgató, ki öccse 

Lőwinger Dezsőnek, a Kandia cso- 

koládégyár igazgatójának, bankkörök- 

ben a legjobb hirnévnek őrvend. 

Péntek este 8 órakor 

SZENDREY MIHÁLY vendégjátéka 
a Hattyuban. 

I
 

lIparosjubileum. A temesvári 
iparosság tegnap ülte meg egyik köz- 
becsült tagjának, Hermann Frigyes 
cukrásznak ötven éves iparosi jubi- 
leumát. Délelőtt tiz órakor a belvárosi 
plébániatemplomban Ferch Mátyás 
kanonok misét mondott, melyen a 
jubiláns és családja, továbbá az ipa- 
rosok képviselői voltak jelen. Este az 
iparcsok szindikátusában százötven 
teritékü bankett volt, melyen Thomas 
Ede a cukrászok, Klein Jenő az ipa- 
rosok szindikátusa, Olariu Péter az 
ipartestület, Ferch Mátyás a katolikus 
hitközség nevében beszélt Hermann 
Frigyes megköszönve az ünneplést 
minden iparosnak ilyen jubileumot 
kivánt. Beszéltek még Marczy Mihály, 
Szappanos Gyula, Piszika Sándor, 
Márton Aladár, Schojbert Péter és 
Delbl Fülöp. A jelenvoltak egy léte- 
sitendő iparosmenházra négyezer leit 
gyüjtöttek. 

Fürdöszoba berendezések 
legolcsóbban 

Hirschl 4 Comp. 
Józsefváros, Bul. Berthelot 7. 

* Müsoros teadélután egy létesitendő 

otthon javára. A temesvári zsidó leány- 

egyesület e hó 9-én (vasárnap) délután 

fél 5 órakor a Hotel Ferdinánd télikert- 

jében nagyszabásu müsoros teadélutánt 

rendez, melyre ezuton hivják meg váro- 

sunk társadalmát. A jótékony és nemes 

célra való tekintettel felkérjük a t. kö- 

zönséget, hogy minél számosabban je- 

lenjenek meg. Külön meghivók nem 

küldetnek szét. 

eeoeseeeseseceeeeeeese 

Köhögésnél, 
hurutnál, 

tüdőgyengeségnél 
enyhülést és gyógyulást 
étvágyat és erőt hoz a 

SIROMALT 
melynek gyógyanyagait a világ legelső 
és legkitünőbb orvosai rendelik. Minden 
gyógyszertárban kapható. Kérjen oktató 
füzetet tüdögyengeségben szenvedők 

számára 
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4. oldal 

- Hatezer utlevél egy évben. A 
temesvári rendőrprefektura utle- 
vélosztálya, mely kizárólag temes- 
vári lakosok részére késziti az ut- 
leveleket, az elmult esztendőben 
4123 utlevelet állitott ki. A várme- 
gyeházán müködő utlevélhivatal- 
ban a vármegye területén lakók ré- 
szére 2422 utlevelet tet ki. 1926- 
ban tehát Temesvárról és Temes- 
megyéből 6325 egyén kapouli kül- 
földre szóló utleveleket. Ebben a 
számban azonban az amerikai utle- 
velek nincsenek benne, mivel azo- 
kat a belügyminiszterium állitja ki. 

* Január 6-án, csütörtökön ne 
gondolkozzon, hanem menjen el a 
családjával a gyárvárosi Grand- 
kávéházba, ahol az 5. vadászezred 
zenekarának müködésével nagy szer- 
pentines táncmulatság lesz. 

* Temesvár fejlődése magával hozza, 

hogy a gyárak és a vállalatok a város 

külső részeibe települjenek át. Igy az 

ujkisodai villamos kiépitése már meg- 

hozta e téren is az eredményt. A 

Rery-játékáru iparvállalat - amely 

valóban hézagpótló, mivel pénzünk 

játékárukért nem kénytelen külföldre 

vándorolni - üzemét Kisodára he- 

lyezte át és az üzletfelekkel való köny- 

nyü érintkezés céljából egyéb nagyobb 
iparvárosok mintájára városi irodát 

létesitett a Belvárosban Szerb-utca 7. 

szám alatt, 

" A FARMODONT fogkrém és 
szájviz használata megakadályozza a 
fogak romlását, üditi a szájat és 
fehériti a fogakat. 

- Az erőszakos szolgabiró. Vin- 
gáról jelentik: Müller Károly 
épitőmester Szilveszter-estén a 
nagyvendéglőben szórakozott na- 
gyobb társaságban. Moldovan 
szolgabiró többször kihivóan visel- 
kedett Müller feleségével szem- 
ben, amit az erélyesen kikért ma- 
gának. Moldovan erre elcsendese- 
dett, de bosszutt forralt. Üjév nap- 
ján délután Müllert két csendőrrel 
a laktanyába vitette, ahol az épitő- 
mestert megláncolták, aztán belé- 
pett a szobába Moldovan és több- 
szöri megszakitással este hat óráig 
ütötte Müllert. amikor aztán sza- 
badon engedték. A német népkö- 
zösség küldöttségileg jelentette be 
a felháboritó esetet Bogdan 
Antal dr. prefektusnak, aki meg- 
igérte, hogy az esetet szigoruan 
megvizsgáltatja. 

Közgyülés. Az ág. hitv. evang. nő- 

egylet január hó 10-én tartja rendes 

évi közgyülését a lelkészi hivatalban, 

(Belv. Nándor-tér 1.) melyhez a tagok 

kéretnek minél nagyobb számban meg- 

jelenni. 

Cici és Elze román ének- és 
tánemüvésznők egyszerre meghódi- 
tották a Pátria-bar közönségét 
nemzetiségi különbség nélkül, ami 
természetes is, mert amit ők pródu- 
kálnak igazi müvészet - és a müvé- 
szet internacionális. A müsor többi 
uj tagiai mind, mind elsőranguak. 
Örömmel állapitjuk meg, hogy a ja- 
nuári műsor szerencsésen van össze- 
állitva. 

Szi íz 
Ma este Vizkereszt előestéjére való 

tekintettel a szinház nem tart elő- 

adást. Csütörtökön délután két elő- 

adás van, mig este a román társulat 

játszik. 

Vizkereszt ünnepén délután félhá- 

rom órakor megismétli a társulat a 

nagyszerü daljátékot, az Akácfavirá- 

got, öt órakor pedig a Tul a Nagy- 

krivánon van müsoron, 

Szendrey aradi igazgató 
téka. Alig van nap, 

igazgatósága vendégszereplésekkel ne 

kedveskednék a közönségnek. Bo- 

rovszky, a kiváló aradi énekes bon- 

viván után pénteken este Szen- 

drey Mihály, az aradi szinház nagy- 

tehetségü igazgatója és Mészáros 

Béla, a temesvári közönség volt ked- 

vence, jönnek át vendégszereplésre. 

Ebből az alkalomból a szinház Mol- 

nár Ferenc Hattyu cimü világsikert 

aratott darabját adja elő, amelyben 

Szendrey és Mészáros a két férfi fő- 

szerepet játszák. 

Temesvári zeneszerzők darabja ke- 

rül bemutatásra szombaton este nyolc 

órakor a temesvári szinpadon. A 
Lotti ezredesei cimü bájos operett ze- 

néjét Győri Emil és Kálmán An- 

dor temesvári jó hirnévnek örvendő 

zeneszerző átirta. A női főszerepet 

Zilahy Irén alakitja és a többi sze- 

repet is mind elsőrendü müvészi erők 

játszák. Szombaton este lesz a bájos 

operett előadása, 

vendégjá- 

hogy a szinház 

Heti müsor: 
Szerda: Nincs előadás. 

Csütörtök délután fél 3 óőrakor 

Akácfavirág. Binder Károly vendég- 

felléptével. 

Csütörtök délután 5 órakor: Tul a- 

Nagykrivánon. 

Csütörtök este: Román előadás. 

Péntek este 8 órakor: Hattyu, 
(Szendregy Mihály aradi szinigazgató 

és Mészáros Béla vendégfelléptével). 

Szombat este 8 órakor: Lotti ezre- 

desei (Operettpremier). 

A világ legjobb uszóinak találko- 

zása. Brüsszelből jelentik: A Cercle de 

Natation fennállásának harmincadik 

évfordulója alkalmából nagyszerü ün- 

nepségekkel egybekötve, uszóversenyt 
rendez, amelyre meghivták a világ 

összes uszó fenomenjait. Igy megnhi- 

vást nyertek tademacher. Luber. 

Fröchlich német bajnokok, Van Paris, 

a hires belga uszó, Arneborg, Werner 

és Winders svéd uszók és Bárány 

István, a legutóbb feltünt magyar 

uszó hiresség. Ha a meghivottak meg- 

jelennek, ugy ujabb világrekordokról 

adhatunk majd annak idején számot. 

IV. kerület, Bonnáz-utca 18. szám 

Állandó nagy raktár 

e.. 

Ériesitjük tisztelt üzletfeleinket, hogy miután üzemünket Chisodára 
üzletfeleink kényelmére városi iradát létesitettünk 

Belváros, Szerb-n. 7. sz. alatt. Telefon 19-44. 

helyeztük át, 
eIEFY 

játékáru iparvállalat 

városi irodája 

4j 

Egy szó ára 3 lel. Vastag betűvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ara 30 lei 
Álláskeresőknek 23 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 

Levelezés 
ö 

Vigkedélyü urileány levelezne későbbi tisz- 
tességes ismeretség reményében középkoru 
uriemberrel. Leveleket Etonírizurás" jel- 
igére a kiadóba. 

Házasság 

Barátnómet, aki teljesen árva urileány, térj- 
hez adnám komoly urlemberhez, aki nem 
hozományt, hanem rendes feleséget keres. 
Levelet ,Nem bánja meg" jeligére a kiadóba 
kérek. 

Alkalmazás 

Keresek román perfekt könyvelőt cegemhez. 
Ajánlatokat ,Üzletember" jeligére a kiadóba. 

Keresek fodrász vagy fodrásznőt egy hölgy 
fésülésére a reggeli órákban. Cim a kiadóban. 

Ügyes önálló varrónők azonnalra fel- 
vétetnek. Winternitz nőidivatáruház, 
Belváros, Lloydsor, Löffler-palota. 90 

Allást heres 
mz 

Magyar, német gép- és gyorsirónő állást keres 
azonnali belépésre nagyobb vállalatnál. Szi- 
ves megkereséseket ,Munkaerő" jeligére a 
kiadóba. 

Önálló könyvelő magyar, német banknál 
vagy más vállalatnál állást vállalna. Meg- 
hivásokat kérek „Önálló" jeligére a kiadóba 

Tisztvisetőnő, ki a magyar, román és német 
nyelvet jól birja, azonnali belépésre irodai 
alkalmazást keres, esetleg vidékre jegyzői 
hivatalba is. Szives megkereséseket ,Azon- 
nal" jeligére a kiadóba. (81) 

Szakácsnő állást keres, takaritónőnek vagy 
vasalónőnek is megy. Cim a kiadóban. (92) 

Lakhas 

Butorozott szoba két ággyal kiadó. 
város, Nyár-u. 28. 

Gyár- 
(5914) 

Lakás egyszobás mellekhelyiségekkel a Gyár- 
városban kiadó. Ajánlatok: ,„Udvari" jelige 
a kiadóban. (80) 

Különbejáratu butorozott szoba villamos 
mentén, józseívárosi pályaudvar közelében, 
kiadó, esetleg 2 személy részére teljes el- 
látással is. Jelige ,Szolid lakók". 

Adás-vétel 

jJókarban lévő télikabát olcsón eladó. Cim a 
kiadóban. (1010) 

Hásznél de jó állapotban lévő férfiöltöny 
jutányosan eladó. Cim a kiadóban. (1011) 

Különféle AAAAAAA AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA; 

Fehernemü javitást, háziruha és kis gyermek- 
ruha varrást vállalok. Erzsébetváros, Korona- 
u. 3. földsz. jobbra. 

Két szoba butor, teljes konyhaberendezés 
és antik tárgyak elutazás miatt eladók. 
Megtekinthetők naponta délelőtt 9-2-ig, 
Gyárváros, Muzslay-utca 2. szám alatt. 

Meghivas 

A „Kispolgári Bank és Takarék- 
pénztár R.-T." részvényeseit meg- 
hivjuk ezennel a ,Kispolgári Bank és 
Takarékpénztár R. T 1927 január hó 
12-én, este 7 órakor a Kispolgári 
Szövetség Timisoara I, Corvin Mátyás. 
utca 1. szám alatti helyiségeiben 
megtartandó 

alakuló közgyülésére. 
Napirend: 

1. A közgyülés elnökének, jegyző- 
könyvvezetőjének és két hítelesitőnek 
a megválasztása. 

2. Elnöki jelentés a részvénytőkéről, 
amely biztositva van a részvényalá- 
irásokkal és a 300/, befizetésével. 

3. Határozathozatal a részvénytársa- 
ság megalakulása tárgyában. 

4. A részvénytársaság alapszabályai- 
nak megállapitása. 

5. Az alapitók jelentése az igaz- 
gatóságnak a kereskedelmi Törvény 
183. § értelmében 3 évre való kineve- 
zéséről. 

6. A felügyelőbizottságnak 1 évre 
való megválasztása. 

7. A választmány megválasztása. 
8. Az igazgatósági elnöknek meg- 

választása. 
9. Az alapitóknak megadandó fel- 

mentvény tárgyában való határozat- 
hozatal. 

Timisoara, la 3 lanuarie 1027. 
Az alapitók nevében: 

Dr. Groisorean Kornél. 

Torino 

FIAT 
automobilok és alkatrészek 
képviselete: 

Tichy Testvérek 
autogarage 

Cégtulajdonos: TICHY EDE 
Timiscara I. Sir. Eminescu 6. 

Telefonszámok; 

Garage: 11-26 Lakás; 11-27 

El FABp, k 
la, oysme 

LYAnIDAn 
az utódállamok legmegbizhatóbb hitel- 
tudósitó irodája. Ugy Románia, vala- 
mint az összes Balkánállamok cé- 
geiről és egyéneiről nyujt pontos 
és tárgyilagos információt. 

Temesvár, Gara II. Románia. a
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Kályhák 

takavéktüzhelyek 

ban és legolcsóbban 
kaphatók 

Tedeschi jános Flal 
Temesvár-Gyárváros, Fő-u. 17. 

Teleilon: 957. 

, linolemmok, függönyök, 
ottamántakarók, asztalteritok, aummi 
högenyek, viaszosvásznak, sárcipők, 

hácipők, játékáruk, sib. 

a legolcsóbban kaphatók. 

Szőnyeg- és Linoleumáruház 
JULU POPPER 

Timisoara-Jlozselváros, Bul. 

Kobeli-háaz 

HE sza 

Tekinise meg gazdag raktárunkat! E 

Berthelot (Kossuth Lajos-utca) 5. 

Telefon: 957. 

Tremi butorgyár 

*
 

a legnagyobb választék- 
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ui kövesut mentén 

Kardo9- ] BD01 120 Clöles telek 24.000leltől 
épitőanyagot szintén részletre kap. 

Elsőrendü étterem / 

nore PALACE száttopa 
BUDAPEST, Rákóczy-ut 45 

Budapest egyik legmodernebb és legnagyobb kényelemmel 
berendezett szállodája 

Hideg- meleg viz, fürdőszobák, mindemn szobában telefön 

Mérsékelt árak t 
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